
     

Zápis z porady starosty se zastupiteli městyse Choltice 

Porada 8/2012  Datum: 28. 5. 2012 
 

Přítomní:  P-přítomni, N-nepřítomni, O-omluveni 

Starosta : Bolek Tomáš Mgr. (Bol) P   

Místostarosta : Pavlík Jan Mgr.     (Pav) P   

Augustinová Jana      (Aug) P Kolářová Hana       (Kol) P Sůra Lukáš Bc.   (Sur) P 

Fižová Marie Ing.       (Fiz) P Kolbaba Zdeněk    (Kob) P Šupík Miroslav   (Sup) O 

Horák Miroslav Ing.  (Hor) P Kváč Pavel             (Kva) P Vančura Pavel   (Van) P 

Osadní Výbor LEDEC :  

HOSTÉ :  

 

Program Jednání: 

1. Program porady 

2. Plán porad 

3. Připomínky zastupitelů 

4. Informace o sporu s Lesy ČR 

5. Rekonstrukce renesančního zámku č. p. 5 – informace o aktuálním stavu 

6. Informace o jednání se státem o prodeji zámku 

7. Dotace od PK – POV, sport, kultura 

8. Umístění skladu pro hasičský sport ve sportovním areálu 

9. Prodloužení kanalizace v ul. U Školy  

10. Nabídka na úrazové pojištění od Generali 

11. Kulturní akce: dětský den, divadlo 

12. Choltický zpravodaj 

13. Přihláška do svazu měst a obcí 

14. Vyhlášení Národního geoparku Železné hory 

15. Informace o stavu hasičské techniky 

16. Změna rozpočtového určení daní 

 
Jednání a usnesení: 

add 1. Program porady 

 
Starosta seznámil přítomné zastupitele s programem porady, a vyzval k případnému 
doplnění. 

add 2. Plán porad 

 

11.6. Porada 
21.6. Výjezdní zasedání LEDEC 
25.6. Porada 
2.7. Veřejné zasedání 

add 3. Připomínky zastupitelů 



 

Sur: Vyzvat majitele autovraku bez SPZ naproti DCHB, k jeho odstranění (majitel je 
znám) 
Kva: Přeplněný odpadkový koš na dětském hřišti -  bude pravidelně vyváženo v rámci 
možností městyse. Oslovíme provozovatele hospody Na Hřišti, k občasnému vysypání.  

add 4. Informace o sporu s Lesy ČR 

 Prezentace návrhu na řešení sporu s Lesy ČR. 

add 5. Rekonstrukce renesančního zámku č. p. 5 

 
Od ÚRRR obdrženo vyjádření z kontroly výběrového řízení, vytýkáno 9 bodů (chybějící 
informace), osloveny zúčastněné firmy s žádostí o doplnění chybějících informací. 

add 6. Jednání se státem 

 

Ředitelka NPÚ Pardubice navštíví 12.6. Choltice, proběhne prohlídka zámku a jednání 
o původním záměru využití zámku památkovým ústavem.  
Náměstkyně ministryně kultury podá informaci o stavu převodu dne 29.5. 

add 7. Dotace od PK - POV, sport, kultura 

 

Od PK získána dotace: 
100 000Kč na chodníky(50% spoluúčast - peníze budou použity na přeložení nejhorších 
chodníků, nikoliv na vybudování nových. 
10 000Kč na dětskou olympiádu (30 % spoluúčast městyse) 
15 000Kč na kulturu (30 % spoluúčast městyse) 
Od MK ČR získána dotace 19 000Kč na program Clavius – online knihovní systém  (30 
% spoluúčast městyse) 

add 8. Umístění skladu pro hasičský sport ve sportovním areálu 

 

Ve sportovním areálu bude svépomocí dobrovolných hasičů vybudován sklad pro 
hasičský sport. Kostrou bude velkoobjemový kontejner, přes který se smontuje sedlová 
stříška. V příštím roce se dokončí opláštění. Městys uvolní ze svého rozpočtu částku do 
50 tis. Kč na materiál a odborné práce. Přítomnost skladu nijak nenaruší vzhled okolí. 

add 9. Kanalizace U Školy – prodloužení 

 

Městys se dohodl s vlastníkem stavebních parcel ležících na spojnici ulic U Školy a 
Hellichova na způsobu vybudování kanalizace. Městys bude stavebníkem, vlastník 
investorem. Realizace by měla proběhnout v nejbližších měsících. 

add 10. Nabídka na úrazové pojištění pro starostu 

 

Pojišťovna Generali nabízí pro starostu pojištění pro případ úrazu při výkonu funkce. 
Starosta na rozdíl od všech zaměstnanců městyse není ze zákona pojištěn. Měsíční 
platba 234 Kč měsíčně. Většinový souhlas. 

add 11. Kulturní akce: dětský den, divadlo 

 

Divadelní spolek – nabídka div. představení dle Haškovy předlohy: Strana mírného 
pokroku v mezích zákona za 6000Kč v 7-8 měsíci. V období prázdnin riziko malé 
návštěvnosti – nebudeme objednávat. 
V sobotu od 11:00 hod proběhne dětský den s Trilobitem  pod průhonem  
23.6. Festival chrámových sborů 
Fotbalový turnaj v průběhu 16-17.6. turnaj přípravky a starších žáků 
Městys na tuto akci přispěje částkou 5000 Kč. 

add 12. Choltický zpravodaj – registrace na MK, vzhled, náplň 

 

Choltický zpravodaj jakožto periodický tisk musí být registrovaný na MK – povinnost 
odesílat 12 výtisků do knihoven, registrace zařízena. 
Náplň - co se děje v Cholticích, plány co se připravuje, atd. Zachovat formát i náplň, 
drobné úpravy nevyloučeny.Většinový souhlas. 

add 13. Přihláška do svazu měst a obcí 

 
Přihláška do svazu - příspěvek 2 200Kč na rok + 1,80Kč/občan tj. cca 4 000Kč/rok.  
Přínosy 



Právo přístupu k právnickým záležitostem, slevy, přísun informací z jednání svazu se 
státem, atd., školení zástupců obcí, atd.– aktuálně zapojeno cca 2502 obcí. 

add 14. Vyhlášení Národního geoparku Železné hory 

 
Ministerstvo ŽP vyhlásilo Železné hory Národním geoparkem. Správcem geoparku jsou 
Vodní zdroje Chrudim spol.s.r.o. Neplyne žádný dopad na naše občany. 

add 15. Informace o stavu hasičské techniky 

 

Cisternová automobilová stříkačka (CAS) má v havarijním stavu hasicí ústrojí – 
prorezlé trubky, praskliny - problémy při hašení. Jakékoliv řešení značně investičně 
náročné. Zastupitelé situaci vzali na vědomí. 

add 16. Změna rozpočtového určení daní (RUD) 

 
Starosta podal předběžné informace ke změně rozpočtového určení daní. Městys by měl 
ze státního rozpočtu získat více peněž. 

  

Zapsal: Lukáš Sůra 

 


